

BŰNBOCSÁNAT ISTENTŐL

GOSPEL
316

„Boldog az, akinek hamissága megbocsáttatott, vétké elfedeztetett!” Zsoltárok 32:1

A helytelen dolgok, amiket cselekszünk (ezeket a Biblia bűnöknek nevezi) elválasztanak minket Istentől. Bocsánatot kell nyernünk Istentől, hogy helyreállítsuk kapcsolatunkat Istennel ... hogy készen álljunk az örökkévalóságra. A bibliai értelemben vett megbocsátás nem azt jelenti, hogy Isten szóban eltekint azoktól a bűnöktől, és eltörli az örökké tartó büntetést azokért a bűnökért. Nem, ezt a büntetést le kell róni. A jó hír (evangélium) az, hogy Jézus [a büntelen Isten-ember] vérével előre leróta ezt a büntetést helyetted azzal, hogy meghalt a kereszten. Bizonyos értelemben elfoglalta a helyedet. Jézus helyettesített téged az áldozatban. De ez még nem elég. Ezt a fizetséget át kell ruházni rád ... jóvá kell írni a számládon. A fontos kérdés az, hogy hogyan történik ez. Ez akkor történik meg, amikor megtérsz (Istenhez fordulsz a bűneidből), és hiszel Jézusban. És akkor, de csak akkor nyersz megbocsátást Istentől.

A MI PROBLÉMÁNK ... ELVÁLASZTÓDÁS

„Mert mindnyájan vétkeztek, és szűkölködnek az Isten dicsősége nélkül.” Róma 3:23

„Hanem a ti vétkeitek választanak el titeket Istentektől, és bűneitek fedezték el orcáját ti előttetek, hogy meg nem hallgatott.” Ézsaiás 59:2

„Tűznek lángjában, ki bosszút áll azokon, akik nem ismerik az Istent, és akik nem engedelmeskednek a mi Urunk Jézus Krisztus evangéliomának. Akik meg fognak lakolni örök veszedelemmel az Úr ábrázatától, és az ő hatalmának dicsőségétől.” 2 Thessalonika 1:8-9

„Mert a bűn zsoldja halál; az Isten kegyelmi ajándéka pedig örök élet a mi Urunk Krisztus Jézusban.” Róma 6:23

„Mert Krisztus, mikor még erőteleneke valánk, a maga idejében meghalt a gonoszokért.” Róma 5:6

ISTEN MEGOLDÁSA ... HELYETTESÍTÉS

„Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” János 3:16

„Nem abban van a szeretet, hogy mi szerettük az Istent, hanem hogy ő szeretett minket, és elküldte az ő Fiát engesztelő áldozatul [kielégítő áldozat] a mi bűneinkért.” 1 János 4:10

„Az Isten pedig a mi hozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus érettünk meghalt.” Róma 5:8

„Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, az igazságnak éljünk: akinek sebeivel gyógyultatok meg.” 1 Péter 2:24

„Valakik pedig befogadák őt [Jézust], hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, akik az ő nevében hisznek,” János 1:12



UTAD A MEGBOCSÁTÁSHOZ ... HINNI JÉZUSBAN

„Róla [Jézus] a próféták mind bizonyosságot tesznek, hogy bűneinek bocsánatját veszi az ő neve által mindenki, aki hiszen ő benne,” Apostolok Cselekedetei 10:43. „Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem töletek van: Isten ajándéka ez; nem cselekedetekből, hogy senki ne kérkedjék,” Efézusi 2:8-9. Jézusban a megtérés által hihetsz (és nem csak elhitheted a létét) ... ez teszed, ha hittel fordulsz Jézushoz. A következő imádság segít neked ebben. Nem fogadalom ez, nem is varázsigé. Akkor imádkozz így, ha valóban szívedből kívánod.

Édes Istenem!

Megvallom szükségemet ... bűnös vagyok.

Megbánom bűnömet ... Hozzád fordulok vétkem elől.

Hiszek Jézusban ... hogy Isten lévén meghalt értem a kereszten.

Hívom őt, legyen a Megváltóm.

Ámen

Jézus megfizetett a te bűneidért. És azzal hogy hiszel Jézusban, az Ő fizetsége a te fizetségeddé vált. Isten megbocsátott neked. És Jézus mondá: biztonságban vagy az örökkévalóságban, János 3:16.

Ha szívből mondtad el ezt az imádságot, Isten megbocsátott neked, és Vele örökre biztonságban vagy. Jézus kereszthalála megbocsátást hozott neked. Isten azt ígérte, hogy ezzel elnyerted az örök életet, mint ajándékot ... hogy nem ítéltetsz ... és hogy átmentél a halálból az életbe, János 5:24. Biztonságban vagy, mert senki sem ragadhat ki téged az Ő mindenható kezéből. Jobban ragaszkodik hozzád, mint te Őhozzá. Jézus azt mondta: „*És én örök életet adok nékik; és soha örökké el nem vesznek, és senki ki nem ragadja őket az én kezemből. Az én Atyám, aki azokat adta nekem, nagyobb mindeneknél; és senki sem ragadhatja ki azokat az én Atyámnak kezéből,*” János 10:28-29.

Ha még nem voltál kész arra, hogy elmondod az előbbi imát, legyen ez a legfontosabb a számodra. Döntésed örökérvényű fontossággal bír, és örökre ható következményekkel jár. Nincsenek második esélyek a síron túl, „*És miképpen elvégezett dolog, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet,*” Zsidók 9:27. Ha megválaszolatlan kérdéseid vannak, melyek gátolják döntésedet, beszélj azzal a személlyel, aki ezt neked átadta.

Illusztrációk és definíciók

Megbocsátás.

Megbocsátás. A bibliai megbocsátás a bűneinkért járó büntetés megfizetését igényli. A bűneink miatti büntetés az örök elváltás Istentől. A bibliai megbocsátás bűneidnek és az azokért járó büntetésnek az áttétele rólad Jézusra. Isten a mi bűneinket és azok büntetését az ártatlan Jézusnak adta át. Ezután Isten nekünk adta az Ő igazságát. Ez olyan, mintha két könyv lenne a Mennyben. Az első a te naplód, benne jelölésekkel minden rosszért, amit valaha tettél. Az oldalai tele vannak jelekkel. A Biblia világosan kimondja, hogy lehet bűn, amit teszünk (cselekedeti bűnök) és az is, amit nem teszünk (mulasztásos bűnök). De még egyes gondolatok is lehetnek bűnösök. Napi három bűn évente 1000-nek felel meg. Sok bűn ez egy élet során. A másik könyv a büntelen Jézus naplója. Annak oldalai tiszták és makulátlanok. Ha hiszel Jézusban, az olyan, mintha e két könyv borítói felcserélődnének. Így az a napló, amelyen a te neved áll, teljesen tiszta. Bűneid és azok büntetése eltűntek.

Valódi megoldás.

Monda néki Jézus: „*Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha én általam,*” János 14:6. A Biblia egyedülálló megoldást kínál az Istentől való elkülönülésünkre, melyet a bűneink okoztak. Más vallások azt követelik tőlünk, hogy bűneinkkel együtt nézzünk szembe az örökléttel, azzal a reménnyel, hogy bármilyen isten is van odaát, elnézi bűneinket. Jézus útja egyedülálló abban, hogy bűneink megbocsátatnak ... Ő tisztára mos minket. Így mi Istennel és az örökkévalósággal bűneinktől megszabadulva nézünk szembe, mivel azok Jézusra szálltak át. Péter apostol szavaival: „*És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nekünk megtartatnunk,*” Apostolok Cselekedetei 4:12. Pál apostol írta: „*Mert egy az Isten, egy a közbenjáró is Isten és emberek között, az ember Krisztus Jézus, aki adta önmagát váltságul mindenekért, mint tanúbizonyság a maga idejében,*” 1 Timóteus 2:5-6. Jézus útja a valódi megoldás.

Hinni Jézusban.

Hinni Jézusban több, mint *elhinni* Jézus létét. Képzeld azt, hogy egy repülőgép utasa vagy, amely magasan a hegyek felett száll, amikor a motorok hirtelen köhögni kezdenek, majd leállnak. A gép a tüzes becsapódás felé zuhan. A pilóta mindenkit arra utasít, hogy egy ejtőernyőt felcsatolva ugorjanak ki a nyitott ajtón. Hallottál már az ejtőernyőkről. Láttál már ilyet a tévében. De ez most más. A kilépés annak a repülőnek a nyitott ajtaján többet igényel, mint *elhinni* az ejtőernyő létezését ... azt követeli, hogy *higgy* az ejtőernyőben. És lesznek ugrók, akiknek az ernyője nem működik. Túlélésedhez a megfelelő ejtőernyőre van szükség ... a kilépés anélkül a biztos halált jelenti. Az ejtőernyővel kilépés a hitben való 100%-os elkötelezettség. Lehetnek kétségeid ... de a túléléshez az ejtőernyőbe vetett teljes bizalomra van szükség. Jézus az egyetlen igaz, örökkévaló ejtőernyő. Lépj ki hittel. Higgy Benne!

Nyomtatási utasítás. Kétoldalas nyomtatás javasolt egy lapra. Nyomtasd színesben vagy fekete-fehérben.

Bűnbocsánat Istentől © 2024 kiadója az Acts One Eight, forrása: www.Gospel316.org. Jelen teljes nyilatkozattal együtt, változtatások nélkül szabadon nyomtatható, másolható, közzétehető vagy üzenetként elküldhető. Ugyanakkor hozzáadhatod szolgálatod vagy gyülekezeted nevét vagy logóját. Az Acts One Eight kizárólag a Biblián alapszik. Azért jött létre, hogy segítsen az embereknek a Jézusba vetett hit elnyerésében, majd fejlődésükben, hogy az Ő követőivé váljanak. A nem angol nyelvű változatok fordítását a www.ChristianLingua.com biztosítja. Az eredeti angol verzióban szereplő bibliai idézetek az Új Amerikai Standard Bibliából (New American Standard Bible, NASB) származnak. Az ebben a változatban szereplő bibliai idézetek a Károli Bibliából származnak.

